



媒体宣传、书记代言、志愿者直播带货……如皋长江镇频出奇招助农促销——

带销长青沙西瓜变畅销

“要是没有政府的帮忙，我今年肯定亏不少钱。现在好了，33个棚的西瓜和12个棚的玉菇甜瓜的头茬瓜都卖了，剩下9个棚的西瓜也陆续成熟。镇政府和社区帮我联系了超市，再加上慕名而来的散户，西瓜滞销的问题可以说是迎刃而解。更加可喜的是，最近几天西瓜卖得很好，我这心总算安定了。”5月23日，在如皋市长江镇长青社区租赁30亩地种植地方名特产品“长青沙西瓜”的承包大户杨美女欣喜不已地告诉记者，粗略估算，截至目前，西瓜、玉菇甜瓜的销售额已经超过了11万元。“政府真的好，我开心得不行。”

长青沙西瓜因为环境好、品种好、种植好，被称为“三好西瓜”，皮薄汁甜肉脆，是如皋人心中的“超级大明星”。此前，受疫情影响，今年夏季长青沙西瓜因销路不畅等诸多原因，遭遇“增产不增收”的窘况。

杨美女是浙江人，多年来一直离家在外租种种植西瓜、玉菇甜瓜等果品。一年前，她听老乡说如皋长青沙岛是块风水宝地，特别适宜西瓜生长，于是从兴化来到长青沙，承包了30亩地。“本想着今年能有个好收成，却碰上疫情，上海、常熟等地

熟悉的西瓜贩子过不来，物流遇阻，上岛的人流也没了，要是西瓜大面积熟透烂在地里，肯定血亏。”回忆起当时“不景气”的西瓜市场，杨美女仍觉得心有余悸。

紧要关头，如皋市长江镇政府和长青社区果断介入，先后通过公众号、媒体在全市推广，书记代言、青年志愿者直播带货，对接小记者团开展网络文化活动现场采摘，点对点联系商超批发直供等途径，助农促销挽回损失。

长青社区党总支书记丁小亮是土生土长的长青沙人，多年来一直在网络上为“长青沙西瓜”打call。丁小亮表

示：“长青沙西瓜是长青沙岛标志性的特产，吃起来有两个最显著的特点，清脆、鲜甜。因为口感好、味道佳，一直以来，每到夏季，长青沙西瓜都广受欢迎。这次因为疫情，西瓜滞销，瓜农面临损失，作为社区副书记，为瓜农挽回损失，我和社区其他工作人员都付出了努力，现在看看，效果还不错。”

据了解，长青沙岛目前约有500亩大棚西瓜，经过此前的一番宣传，各瓜农均有得益。“目前，市场情况逐渐向好，长青沙西瓜又迎来旺销期，我们的努力都值得。”丁小亮自豪地说。

本报记者 徐爱银 本报通讯员 施楠

屏对屏为农解忧 实打实助农增收 启东“云上助农”领羊计划启动

本报讯（记者黄海）近日，启东市“云上助农”领羊计划启动，在王鲍镇人民政府会议室举办，爱心企业家们通过“认养一只羊”活动，减轻疫情对养殖场农户带来的不利影响，最大程度降低农户损失。

本次活动由启东市网络文化协会发起，部分启东市网络文化协会理事、爱心企业家和爱心人士参加了启动仪式。

活动现场，“云上助农”领羊计划发布，4家爱心企业现场签订领养协议，爱

心企业家现场认领了50只羊。在他们看来，这种活动既可以奉献一份爱心，又有机会感受到新的生态休闲方式，体验羔羊喂养成长过程的快乐，全面感受农场的生活情趣。

启东市委宣传部相关人士表示，通过推进“云上助农”领羊计划，屏对屏为农解忧，实打实助农增收，心连心振兴乡村，充分发挥网络文化协会的优势，探索网络公益新途径。



体验端午民俗 传承传统文化

连日来，崇川经济开发区盘香沟社区、崇川区狼山镇街道醉美紫琅党建联盟先后开展了“乐享民俗‘粽’情端午”民俗体验和“我们的节日——端午”学思践悟“粽”享紫琅活动。身着汉服的小朋友以沉浸式学习体验的方式参与了诵读端午诗歌、点红启智、五毒投壶、旱地龙舟赛等环节，体验端午民俗，传承民俗文化。

记者 许从军 摄

信贷投放长效支持“南通制造”

（上接A1版）今年1至4月累计投放97亿元，同比多投放16亿元。同时，该行常态化推进金融服务专员制度，为科创企业提供管家式服务，截至4月末，全市科技贷款余额369.6亿元，比年初新增42.82亿元，同比增长31.4%。

金融支持是打通“南通制造”全身脉络神经的关键。今年以来，全市金融机构聚焦“抓大扶小疏堵点”，全力提升制造业金融服务质效，重点支持制造业重大项目、产业链，创新探索无形资产质押、投贷联动等方式缓解小微制造业融资难题。1至4月，全市金融机构累计向全市重大项目和16条优势产业链分别投放贷款175亿元和286.4亿元；今年以来，全市银行机构通过“中征应收账款融资服务平台”，为82家中小微企业提供融资服务179笔、金额21.21亿元。

今年3月疫情来袭，对实体经济尤其是小微企业发展造成严重影响。人行南通中支与市金融局、南通银保监分局联合出台“金融十条”，帮助受疫情影响较大的市场主体解难题、渡难关。同时，该行发挥政策撬动作用，加快普惠小微支持工具落地。今年一季度，向南通地方法人银行发放奖励资金7171万元，规模列全省第三位，撬动法人银行普惠小微贷款余额净增70亿元。

本报记者 张水兰 本报通讯员 徐徐 陆雯婕

江风海韵融入城市发展

（上接A1版）178公里的江海岸线无疑是“窗边”最亮眼的那一抹风景。启东市不断丰富拓展“窗口”内涵，努力展现“最靓窗口”的现实模样，其中“打造最美江海花园城市”就是启东统筹谋划打造的“五个城市”中的重要一环。“要加快打造‘缤纷百里’海岸，积极创建国家全域旅游示范区，打造尽显大江风光、独具海上风情的‘窗口’。”南通市副市长、启东市委书记李玲说。

走进建设中的龙湾水镇，宛如穿越时空，千年前的盛唐气息扑面而来，让人近距离感受美轮美奂、大气雍容的唐韵风华。龙湾水镇位于江海澜湾旅游度假区，是启东市的重点文旅项目。目前水镇主体结构已建设完成，32栋单体建筑外立面装饰已经完成，计划于今年下半年开门迎客。

离开龙湾水镇，驱车5分钟左右便来到江海澜湾旅游度假区最美岸线示范段，在项目现场，工人们正紧张而忙碌地进行施工。记者了解到，海岸带保护修复项目目前已完成3公里生态海堤苗木种植和绿化草皮铺设，3公里景观示范段已完成堤顶广场、叠水喷泉、堤脚生态公园、沿堤生

态绿地等基础建设。

和龙湾水镇一样，这里曾是一片无人问津的滩涂。以建设“缤纷百里”最美江海岸线为主抓手，启东市成立沿江沿海高质量发展指挥部，打造令人向往的沿江沿海生态风光带、滨海风貌城镇带、高质量发展经济带。这段最美岸线示范段“借力东风”实现蝶变，到今年底，这里将建成14平方公里的蔚蓝海岸。

不仅在江海澜湾，圆陀角也建设、提升了一批具有示范意义的项目。渔人码头旅游商业街区曾是违建扎堆的海鲜市场，依托滨江临海的区位优势和丰富渔业资源，这里全新升级为以餐饮美食功能为主，集旅游观光、休闲娱乐、酒店住宿等多功能为一体的旅游商业集聚区。

“突出多姿、多彩、多元，将丰富的生态资源、旅游资源、文化资源联结在一起。”李玲表示，启东市将加快建设优美生态与文旅产业深度融合、现代城镇与美丽乡村相得益彰的“缤纷百里”海岸，叫响“日出江海、美丽启东”品牌，全力打造令人向往的“后花园”，吸引各地游客“到美丽启东 过诗意生活”。

本报记者 袁晓婕

“新华景苑”产权移交公告

请购买“新华景苑”低价位商品房的购房户本人于2022年5月30日起（星期六、星期日及节假日除外）携带身份证件、结算单、预售发票、公共维修资金收据、商品房买卖合同等原件至南通市城镇房地产开发有限公司房屋结算中心领取房屋产权手续等相关资料。地址:城港路18号、工商银行后二楼房屋结算中心。

备注:此次发放对象为2022年4月30日前办结房屋结算手续的购房户。因疫情防控需要,为减少人员聚集,每日办理2幢,具体安排如下:

日期	幢号	日期	幢号	日期	幢号	日期	幢号
5月30日	1#、2#	5月31日	3#、4#	6月1日	5#、6#	6月2日	7#、8#
日期	幢号	日期	幢号	日期	幢号	日期	幢号
6月6日	9#、10#	6月7日	11#、12#	6月8日	13#、14#		

请各购房户严格参照安排执行,规范佩戴口罩,扫场所码进入办理。

联系电话:85302026

南通市城镇房地产开发有限公司
2022年5月30日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理请扫二维码
办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”

遗失公告

▲冒雨萱(父亲:冒丁军,母亲:陶铭铭)遗失出生医学证明,编号:P320588799,声明作废。
▲刘逸凡遗失出生医学证明,证号:J321049847,声明作废。
▲江苏林海海运有限公司遗失公章一枚,声明作废。
▲陈卫新遗失残疾证,证号:3206261938030461143,声明作废。



通博士 讲安全

南通市安全生产委员会办公室
南通市应急管理局 特约

工人装空调外机不慎摔落 高空作业应做好安全防范

随着天气渐热，空调安装维修步入旺季。然而，在空调安装维修过程中往往涉及高处作业，高坠也成了最大的“杀手”。5月19日，某市一名工人在安装空调外机时，不慎一脚踩空，坠落至两墙体之间，经过破拆墙体后，被救出送医救治。应急管理部门提醒，在进行空调安装维修作业时，一定要按照规范操作，做好安全防范措施。

首先要持证上岗作业。按照国家相关规定，在距离可能坠落的基准面2米及以上的高度作业，即属于高空作业。高处作业属于特种作业，操作人员须经

专门的安全作业培训并考核合格，取得《特种作业操作证》才能上岗作业。其次要正确使用安全带。使用前应检查安全带各部位是否完好无损，安全绳、系带有无断股、撕裂、损坏、缝线开线、霉变；金属件是否齐全，有无裂痕、腐蚀变形现象，弹簧弹跳性是否良好，以及其他缺陷等。安全带应拴挂于牢固的构件或物体上，拴前应测试挂点强度；安全绳应高挂使用，防止摆动；应尽量靠近作业位置，确保安全。

空调安装、维修中出现意外事故，业主主要不要担责呢？在日常生活中，空调

安装、维修是常见作业，如果业主、安装单位或作业工人没有遵守安全生产法律及操作规程导致发生伤亡事故的，都有可能承担相应的法律责任，包括行政处罚、民事赔偿、刑事责任。为避免发生事故，建议业主委托具有相应资质的单位进行空调安装、维修；安装单位安排持有相应《特种作业操作证》的人员上岗作业，按规定对作业人员进行安全教育培训，并为作业人员配备必要的劳动防护用品；作业人员应持证上岗，并严格按照安全操作规程开展作业。

（来源：综合中国消防、珠海应急管理局）

小区施工线路挖断 盼修复 沟渠杂草影响排水 待清理

典型案例

如皋第一时间查处村河道里渔网捕鱼 5月22日，市民反映如皋市下原镇张庄村一村民在村河道里用捕鱼网捕鱼。对此，如皋市农林水利综合执法大队第一时间前往举报地点进行查处，对当事人进行批评教育，并现场拆除所设网具。

市水务公司及时抢修破裂消防栓 5月23日，唐先生反映崇川区城北大道与兴和路交界处东侧有一消防栓破裂，造成路面积水影响通行。对此，市水务公司接到该反映事项后立即赶往现场进行抢修，并于当日下午修复完毕。

市公安局户籍科协调居民办理户籍迁移 5月25日，通州区成女士反映孩子幼儿园入园报名需要办理户籍迁移业务，但户籍地派出所相关业务近期停办，希望协调办理户籍迁移。对此，市公安局户籍科已告知成女士业务办理恢复时间，确保入园报名成功。

受理情况

上周（5月20日—5月27日），市12345在线平台共受理各类诉求34405件。其中，公众来电30411件，网站、微信、微博、移动APP等网络诉求3256件，承办省平台交办件737件，其他诉求1件；按诉求类型划分：咨询类19987件、求助类7503件、投诉类2736件、建议类353件、举报类3006件、其他类820件。受理量排名前六的诉求主要为公共卫生、社会保险、车辆管理、市容管理、治安管理、物业管理。

工单办理情况

上周，市12345在线平台承办、受理各类诉求中，在线直接答复30105件，向各网络成员单位派发工单4300件。网络成员单位按时办结率99.86%。有效回访1253件，回访综合满意率96.41%。

诉求热点

（一）咨询类诉求方面。主要集中在疫情防控、医保服务、不动产登记等领域。如有市民咨询“上海返通大学生隔离费用减免政策”；有市民咨询“如何对医保系统内用户姓名进行更改”。市12345在线平台根据最新政策在线答复。

（二）求助类诉求方面。主要集中在房产交易监管、老旧小区改造、小区物业等领域，如有市民反映“将军园老小区施工改造将广电网线挖断，希望尽快修复”；有市民反映“越江新村小区32号楼南侧排水渠内有杂草，影响排水，向物业反馈后仍未清理”。市12345在线平台第一时间将上述诉求转办属地政府和主管部门协调处理。

（三）投诉举报类诉求方面。主要集中在流动摊贩、机动车违停、违法建设等领域。如沈先生反映“崇川区振兴东路与竹林路交叉口有流动摊贩占道经营”；有市民反映“每日下午4点半以后，崇川区世伦名郡西侧世伦路有大量机动车违停”。市12345在线平台已将上述情况转办属地政府核查处理。

市民建议

1. 建议小海收费站卡口设置上海返通车辆专用通道。

2. 建议崇川区百花南苑西侧工地中高考期间每晚提前到21:00结束施工。

烟头不落地 城市更美丽 如皋开展烟蒂有奖兑换活动

本报讯（记者徐爱银 通讯员张炳荣 阚媛媛）为进一步夯实文明典范城市创建基石，结合“5·31”第35个世界无烟宣传日，5月26日上午，由如皋市城管局、如皋市烟草专卖局主办，以“烟头不落地，皋城更美丽”为主题的烟蒂有奖兑换活动在如皋市安定广场举行。尽管突降大雨，但丝毫没有削减市民参与的热情，前来咨询和兑换礼品的群众络绎不绝。

活动现场，一张张长桌上摆放着鸡蛋、牙膏、洗手液、大米、沐浴露等日常生活物品，如皋市城管局志愿者对群众提供的烟蒂进行审验，称量并给予市民相应的兑换，耐心告知每一名群众每次开展兑换活动的时间和地点。巨邦集团的工作人员则热情地向群众发放垃圾分类宣传册、科普垃圾分类知识。

烟蒂整治不是一日之功、一家之责，捡拾烟蒂，也只是治标之法，不让烟蒂落地，才是治本之道。争创首批全国文明典范犹如烟蒂治理工作一样，需从小事做起，从点滴做起。“此次活动达到17.8斤共计29666个烟蒂，群众的参与热情非常高。”如皋市城管局相关人士表示，希望通过开展此次活动，引导、劝导市民不吸烟、不乱丢烟蒂，发动广大市民共同治理烟蒂乱扔乱弃现象，形成人人参与文明行动、共享洁净城市环境的浓烈社会氛围。